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с использованием технологии cookie
Настоящим я подтверждаю, что в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27 июля 2006 года N 152-ФЗ «О персональных данных»,  даю своей волей и в своем интересе согласие ООО «ПРОДО Менеджмент» (ИНН 7706625800) находящемуся по адресу: 125047, г. Москва, ул.1 - ая Тверская-Ямская, д.21, помещение 3/9 (далее Общество),  на автоматизированную, а также без использования средств автоматизации обработку моих  персональных данных с использованием технологии cookie, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ) государственным органам, согласно действующему законодательству и сотрудникам Общества, уполномоченных на обработку персональных данных, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных, далее –  Обработку  моих персональных данных.
Согласие дается мною для целей:
- информирование Пользователя посредством отправки электронных писем;
- регистрация и дальнейшая идентификация Пользователя на сайте для электронной рассылки; 
- установления с Пользователем обратной связи, включая направление уведомлений, запросов, оказания услуг, обработку запросов и заявок от Покупателя; 
- уведомление пользователя сайта о новостях Общества;
- проведение статистических и иных исследований и обзоров на основе обезличенных данных; 
- корректного функционирования сайта и отображения данных в браузере; 
- проведения таргетинга (рекламный механизм, позволяющий выделить из всей имеющейся аудитории только ту часть, которая удовлетворяет заданным критериям, и показать рекламу именно ей) и ретаргетинга (рекламный механизм, посредством которого онлайн-реклама направляется тем пользователям, которые уже взаимодействовали с сайтом, мобильным приложением или страницей рекламодателя в социальных сетях) рекламных кампаний.

Согласие распространяется на следующую информацию:
- фамилия, имя, отчество;
- электронный адрес;
- номера телефонов;
- IP-адрес;
- географическое местоположение;
- информация о браузере и виде операционной системы устройства Пользователя;
- технические характеристики оборудования и программного обеспечения, используемых Пользователем;
- дата и время доступа к сайту;
- данные о вэб-браузере Пользователя (или иной программе, с помощью которой осуществляется доступ к сайту);
- данные файлов cookies;
- адреса запрашиваемых страниц и иная подобная информация;
- данные автоматически запрашиваемые и обрабатываемые серверами сайта.

Я ознакомлен(а) с тем, что:
· согласие на обработку персональных данных действует с даты его подписания путем проставления отметки в электронной форме на сайте Общества в течение 3 (трех) лет;
· согласие на обработку персональных данных может быть отозвано путем подачи письменного заявления;
· в случае отзыва согласия на обработку персональных данных Общество вправе продолжить обработку персональных данных без согласия при наличии оснований, указанных в пунктах 2 - 11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Федерального закона «О персональных данных»;
· предоставляемые мной персональные данные третьих лиц (в том числе близких родственников) будут обрабатываться только в целях выполнения возложенных на Общество функций, полномочий и обязанностей.
